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ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E 
CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 
BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB. Aos 
dezenove dias do mês de outubro de dois mil e dois, reuniram-se as dezoito horas, em uma das 
dependências da Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura os seguintes 
conselheiros: Gilberto Luiz Moraes Selber, Secretário Municipal de Educação, Esportes e Cultura; 
Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, Supervisora de Ensino, José Aparecido Carvalho Pereira, 
Flávio Ferreira Egídio, Andréa Voltarelli Vianna Pelissari, Letícia Miguel dos Santos, Natália 
Cristina Roque, Cleber Augusto de Melo Martins, Rosilene Alves de Souza Bernardini, Vera Lígia 
Kühl Martins de Oliveira, Secretária do Fundeb, Clara Cezarina Rosa de Mello Baldan, Maria 
Heloisa Cruz Ramos Cavaretto da Silva, Alessandra Elvira Simões Bento Oliveira, Viviane 
Aparecida Brandt Vallim Mendes Moro, conselheiros do Conselho Municipal de Educação e 
demais membros do Conselho de Alimentação Escolar, Priscila de Moura Costa, Rosemary 
Teodoro de Paiva e Eglair Aparecida C. Gosckos, Matheus Delbon, representante da empresa 
Evoluta, pais de alunos. O senhor Gilberto deu início à reunião saudando a todos os presentes e 
fez a apresentação do senhor Matheus, representante da empresa Evoluta que nesta reunião 
esteve presente para poder apresentar a todos um resumo do Plano de Carreira dos Docentes do 
Município de Aguaí desenvolvido pela sua empresa a pedido da Secretaria Municipal de 
Educação, Esportes e Cultura. Já no início o senhor Matheus passou a explanar sobre a 
necessidade do município de estar atualizando, adequando o Plano de Carreira dos Docentes com 
a realidade do município e de acordo com o Plano Nacional e Estadual de Educação. O senhor 
Matheus falou sobre a avaliação de desempenho contida nesse novo plano, onde professores, 
direção, pais e alunos passam a avaliar a atuação dos professores. Vários itens estarão sendo 
analisados no final de cada ano letivo, levando em consideração o trabalho realizado durante todo 
esse período. Alguns pais presentes questionaram sobre como eles estariam participando dessas 
avaliações onde o senhor Matheus esclareceu que será através de questionários que serão 
distribuídos entre pais, direção e professores no esquema trezentos e sessenta onde todos 
participarão das avaliações. As reuniões de apresentação do Plano Municipal dos Docentes foram 
realizadas nos dias dezessete e dezoito de outubro na Secretaria Municipal de Educação onde os 
professores, diretores e coordenadores foram chamados a participar, para que pudessem 
esclarecer prováveis dúvidas. Logo após essas explicações, o senhor Gilberto, novamente fez uso 
da palavra esclarecendo o quanto é importante a participação das famílias nesse processo. Da 
importância da Educação em nossas vidas e que logo após as correções necessárias do Plano de 
Carreira dos Docentes o mesmo será encaminhado para a Câmara Municipal para ser analisado 
e aprovado para poder em dois mil e vinte e três entrar em vigor. Depois de todos os 
esclarecimentos realizados a reunião foi encerrada. Nada mais havendo a tratar, eu, Vera Lígia 
Kühl Martins de Oliveira, ~ecretár;ia, lavrei a presente ata e que depoi de li~a :erá ass(nada por 
todos os presentes. Agua,, 20 de outubro de 2022. 'ri~ ~ ~ 
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